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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
CANTONAL, EL DÍA JUEVES VEINTINUEVE DE MARZO DEL DOS MIL
DIECIOCHO.

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veintinueve días del mes de marzo del dieciocho a las doce
horas con trece minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Señor Pedro Salazar Barzola, Alcalde del Cantón y con su presencia los
siguientes señores: BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, BARRERA NIETO TANYA, GEORGE
TENORIO FRICSON, LEÓN GÓMEZ EDDY, MORÁN JURADO GUISSELLA, RAMÍREZ
MACÍAS ANA, RONQUILLO RODRÍGUEZ PETRA, RUÍZ CASTRO CHRISTIAN,
SÁNCHEZ BRIONES ROGERS, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Buenos días, iniciamos esta sesión ordinaria
de hoy jueves veintinueve de marzo del año 2018, señor Secretario constante el quórum
reglamentario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL.- Existe el
quórum reglamentario señor Alcalde, con la presencia de la Concejal Licenciada Guissella
Morán Jurado.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Bien, existiendo el quórum reglamentario,
proceda con la lectura del orden del día, señor Secretario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL.- El orden del día
es el siguiente:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
VEINTIDOS DE MARZO DE 2018.

3º CONOCER Y APROBAR LAS SIGUIENTES CARPETAS DE LEGALIZACIÓN DE
SOLARES EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A
FAVOR DE:

 HUACÓN DUARTE FAUSTO VALENTÍN
 HUACÓN HUACÓN LUZ COLOMBIA


4º CONOCER Y APROBAR LAS SIGUIENTES CARPETAS DE LEGALIZACIÓN DE
TERRENOS, A FAVOR DE:

 ADRIÁN CHAGUAY SAVINO ALEJANDRO Y RODRÍGUEZ ROMERO YOLANDA PASTORA
 BAJAÑA GAVILÁNEZ MATILDE
 BRIONES CÓRDOVA MARÍA ANGÉLICA
 CAICEDO MORA CLEMENCIA ALEXANDRA
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 MERCHÁN CASTRO JUANA ELSA
 PLÚAS VILLAMAR ANNY MARÍA
 RUIZ VÉLIZ MILTON UFREDO Y QUINTO CASTRO KENYA ARGENTINA
 VÉLIZ BUENO FENNY ISABEL Y RUIZ RUIZ OSCAR WILFRIDO

5º CONOCER Y APROBAR EL INFORME DEL CONSEJO DE PLANIFICACIÓN DEL
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE, RELACIONADO CON LA PROPUESTA DE ALINEACIÓN DE LOS
OBJETIVOS Y METAS DETALLADOS EN EL PLAN DE DESARROLLO Y
ORDENAMIENTO TERRITORIAL DEL CANTÓN DAULE 2015 – 2025 CON EL PLAN DE
DESARROLLO NACIONAL 2017 – 2021.

6º CONOCER Y APROBAR EN PRIMER DEBATE LA ORDENANZA QUE NORMA LA
UBICACIÓN, CONSTRUCCIÓN, RECONSTRUCCIÓN Y FUNCIONAMIENTO DE
GASOLINERAS, ESTACIONES DE SERVICIOS, DERIVADOS DEL PETRÓLEO Y SU
MEZCLA CON BIOCOMBUSTIBLES EN EL CANTÓN DAULE

7º CONOCER Y APROBAR EN PRIMER DEBATE LA PRIMERA REFORMA A LA
"ORDENANZA COMPLEMENTARIA A LA ORDENANZA QUE APROBÓ EL PLAN DE
DESARROLLO CANTONAL Y DEL PLAN DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL DEL
GADIMCD Y QUE ESTABLECE EL PLAN VIAL Y LA NORMATIVA URBANÍSTICA SOBRE
EL NUEVO ÁMBITO TERRITORIAL DE LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA
AURORA

8º AUTORIZAR AL REPRESENTANTE LEGAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, SUSCRIBIR EL
CONVENIO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL CON LA SOCIEDAD DE LUCHA
CONTRA EL CÁNCER DEL ECUADOR (SOLCA) MATRIZ GUAYAQUIL.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL.- Antes les hago
conocer que el Alcalde le delegó a usted hoy día presida la Sesión Ordinaria, a través del
siguiente oficio: Estimado Vicealcalde por compromisos adquiridos que requieren de mi
presencia impiden que asista a la sesión ordinaria de Concejo prevista para el día de hoy 29
de marzo del presente año, por lo cual solicito comedidamente que se sirva representarme
en dicha sesión.

También se encuentra presente la Concejal alterna Guissella Morán Jurado y la Ingeniera
Petra Ronquillo Rodríguez.

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Antes de iniciar la sesión quiero pedir la
palabra para ver si se puede suspender el sexto y séptimo punto del orden del día porque la
verdad es que no se ha tenido conocimiento al respecto hay una reunión pendiente nunca se
dio la reunión, entonces de esa manera yo creo que no sería viable aprobar unos puntos en
los cuales no tenemos conocimiento de aquello por cuanto no existe informe de la Comisión
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de Legislación. Esta moción es apoyada por Licenciada Guissella Morán Jurado y Abogado
Rogers Sánchez Briones, Concejales del cantón.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL.- Señor Alcalde
desde el catorce de diciembre del 2017 se envió a la Comisión de Legislación el borrador de
la ordenanza.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Está apoyada la moción, someta a votación
señor Secretario.

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, coincido con el Concejal George es importante revisar
este tema, por lo tanto mi votación es A FAVOR ; BARRERA NIETO TANYA, A FAVOR de
la moción presentada; GEORGE TENORIO FRICSON, PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY,
A FAVOR; MORÁN JURADO GUISSELLA, A FAVOR; RAMÍREZ MACÍAS ANA, A FAVOR;
RONQUILLO RODRÍGUEZ PETRA, A FAVOR; RUÍZ CASTRO CHRISTIAN, creo que a
parte de la moción del Concejal George que está fundamentada debemos analizar por qué se
incluyen punto de orden con temas que no se han tratado sin cumplir con los informes
necesarios y no es la primera vez y deberíamos evitar eso, A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES
ROGERS, existe una moción fundamentada y apoyada porque no existen los informes
correspondientes debido a que en la reuniones que hemos tenido no hemos concretado el
tema, mi votación es A FAVOR; ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO, POR LA
MOCIÓN.

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE LA SUSPENSIÓN DEL SEXTO Y
SÉPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE APRUEBA CON DIEZ VOTOS A FAVOR.

En consecuencia, el orden del día queda establecido de la siguiente manera:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
VEINTIDOS DE MARZO DE 2018.

3º CONOCER Y APROBAR LAS SIGUIENTES CARPETAS DE LEGALIZACIÓN DE
SOLARES EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A
FAVOR DE:

 HUACÓN DUARTE FAUSTO VALENTÍN
 HUACÓN HUACÓN LUZ COLOMBIA


4º CONOCER Y APROBAR LAS SIGUIENTES CARPETAS DE LEGALIZACIÓN DE
TERRENOS, A FAVOR DE:

 ADRIÁN CHAGUAY SAVINO ALEJANDRO Y RODRÍGUEZ ROMERO YOLANDA PASTORA
 BAJAÑA GAVILÁNEZ MATILDE
 BRIONES CÓRDOVA MARÍA ANGÉLICA
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 CAICEDO MORA CLEMENCIA ALEXANDRA
 MERCHÁN CASTRO JUANA ELSA
 PLÚAS VILLAMAR ANNY MARÍA
 RUIZ VÉLIZ MILTON UFREDO Y QUINTO CASTRO KENYA ARGENTINA
 VÉLIZ BUENO FENNY ISABEL Y RUIZ RUIZ OSCAR WILFRIDO

5º CONOCER Y APROBAR EL INFORME DEL CONSEJO DE PLANIFICACIÓN DEL
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE, RELACIONADO CON LA PROPUESTA DE ALINEACIÓN DE LOS
OBJETIVOS Y METAS DETALLADOS EN EL PLAN DE DESARROLLO Y
ORDENAMIENTO TERRITORIAL DEL CANTÓN DAULE 2015 – 2025 CON EL PLAN DE
DESARROLLO NACIONAL 2017 – 2021.

6º AUTORIZAR AL REPRESENTANTE LEGAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, SUSCRIBIR EL
CONVENIO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL CON LA SOCIEDAD DE LUCHA
CONTRA EL CÁNCER DEL ECUADOR (SOLCA) MATRIZ GUAYAQUIL.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Está a consideración de ustedes el orden
del día señores Concejales.

CONCEJAL RAMÍREZ MACÍAS ANA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales, miembros
de la prensa quiero proponer y elevar a moción el primer punto del orden del día que fue
leído por el señor Secretario. Esta moción es apoyada por Magister Tanya Barrera Nieto y
Licenciada Guissella Morán Jurado, Concejales del cantón.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Bien, está apoyada la moción, someta a
votación señor Secretario.

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, señor Alcalde, Secretario, Síndico, funcionarios
municipales, solamente apelar a la puntualidad en la Sesión de Concejo y seguimos con el
tema de la impuntualidad, A FAVOR; BARRERA NIETO TANYA, A FAVOR; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; MORÁN JURADO
GUISSELLA, A FAVOR; RAMÍREZ MACÍAS ANA, PROPONENTE; RONQUILLO
RODRÍGUEZ PETRA, A FAVOR; RUÍZ CASTRO CHRISTIAN, A FAVOR; SÁNCHEZ
BRIONES ROGERS, A FAVOR; ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO, POR LA
MOCIÓN.

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL
DÍA, SE APRUEBA CON DIEZ VOTOS A FAVOR.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Continúe con el siguiente punto del orden
del día señor Secretario.
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AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA – SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL.-
El siguiente punto del orden del día: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES VEINTIDOS DE MARZO DE 2018.

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde, compañeros Concejales,
propongo y elevo a moción el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por
la Licenciada Guissella Morán Jurado, Concejal del cantón.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Está apoyada la moción, someta a votación
señor Secretario.

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, en la semana pasada había realizado una exposición en la
sesión y que tengamos una reunión de trabajo con los compañeros funcionarios de EMAPA
para ver cómo está la situación, con estas consideraciones A FAVOR de la aprobación del
acta de la sesión anterior; BARRERA NIETO TANYA, A FAVOR; GEORGE TENORIO
FRICSON, PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, en la sesión anterior no estuve presente
pero sin embargo veo que se han tratado puntos importantes como es el tercer punto de tal
manera que mi votación es A FAVOR; MORÁN JURADO GUISSELLA, A FAVOR; RAMÍREZ
MACÍAS ANA, A FAVOR; RONQUILLO RODRÍGUEZ PETRA, A FAVOR; RUÍZ CASTRO
CHRISTIAN, A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES ROGERS, A FAVOR; ALCALDE (E) VICENTE
VILLAMAR NIETO, POR LA MOCIÓN.

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL
DÍA, SE APRUEBA CON DIEZ VOTOS A FAVOR.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Continúe con el siguiente punto del orden
del día señor Secretario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL.- El
siguiente punto del orden del día es: CONOCER Y APROBAR LAS SIGUIENTES CARPETAS
DE LEGALIZACIÓN DE SOLARES EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL
“ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 HUACÓN DUARTE FAUSTO VALENTÍN
 HUACÓN HUACÓN LUZ COLOMBIA

CONCEJAL MORÁN JURADO GUISSELLA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
pongo en consideración que se apruebe el tercer punto de orden del día que ya fue leído por
el señor Secretario. Esta moción es apoyada por Magister Tanya Barrera Nieto, Concejal
del cantón.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Está apoyada la moción, someta a votación
señor Secretario.

VOTACIÓN
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BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, debido a que se encuentran los informes respectivos de
la Comisión de Terrenos y de todos los departamentos involucrados solamente insistir una
vez más que se hagan público este tipo de legalizaciones y que la ciudadanía conozca, A
FAVOR; BARRERA NIETO TANYA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; MORÁN JURADO GUISSELLA, PROPONENTE;
RAMÍREZ MACÍAS ANA, A FAVOR; RONQUILLO RODRÍGUEZ PETRA, A FAVOR; RUÍZ
CASTRO CHRISTIAN, A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES ROGERS, A FAVOR; ALCALDE (E)
VICENTE VILLAMAR NIETO, POR LA MOCIÓN.

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL
DÍA, SE APRUEBA CON DIEZ VOTOS A FAVOR.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Continúe con el siguiente punto del orden
del día señor Secretario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL.- El
siguiente punto del orden del día es: CONOCER Y APROBAR LAS SIGUIENTES CARPETAS
DE LEGALIZACIÓN DE TERRENOS, A FAVOR DE:

 ADRIÁN CHAGUAY SAVINO ALEJANDRO Y RODRÍGUEZ ROMERO YOLANDA
PASTORA

 BAJAÑA GAVILÁNEZ MATILDE
 BRIONES CÓRDOVA MARÍA ANGÉLICA
 CAICEDO MORA CLEMENCIA ALEXANDRA
 MERCHÁN CASTRO JUANA ELSA
 PLÚAS VILLAMAR ANNY MARÍA
 RUIZ VÉLIZ MILTON UFREDO Y QUINTO CASTRO KENYA ARGENTINA
 VÉLIZ BUENO FENNY ISABEL Y RUIZ RUIZ OSCAR WILFRIDO

CONCEJAL BARRERA NIETO TANYA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales, propongo
y elevo a moción que se apruebe el cuarto punto del orden del día que fue leído por el señor
Secretario.  Esta moción es apoyada por Señor Eddy León Gómez y Licenciada Guissella
Morán Jurado, Concejales del cantón.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Está apoyada la moción, someta a votación
señor Secretario.

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, importante que estos ocho terrenos que se van a
legalizar para que las familias por fin puedan decir que ya cuentan con terreno propio veo
que están todos los informes por eso A FAVOR de la moción; BARRERA NIETO TANYA,
PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, importante que las familias ya tengan
legalizado, mi votación es A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; MORÁN JURADO
GUISSELLA, A FAVOR; RAMÍREZ MACÍAS ANA, A FAVOR; RONQUILLO RODRÍGUEZ
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PETRA, A FAVOR; RUÍZ CASTRO CHRISTIAN, A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES ROGERS,
A FAVOR; ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO, POR LA MOCIÓN.

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL
DÍA, SE APRUEBA CON DIEZ VOTOS A FAVOR.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Continúe con el siguiente punto del orden
del día señor Secretario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL.- El
siguiente punto del orden del día: CONOCER Y APROBAR EL INFORME DEL CONSEJO DE
PLANIFICACIÓN DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE
MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, RELACIONADO CON LA PROPUESTA DE
ALINEACIÓN DE LOS OBJETIVOS Y METAS DETALLADOS EN EL PLAN DE
DESARROLLO Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL DEL CANTÓN DAULE 2015 – 2025
CON EL PLAN DE DESARROLLO NACIONAL 2017 – 2021.

CONCEJAL RONQUILLO RODRÍGUEZ PETRA.- Señor Alcalde, señores Concejales
propongo y elevo a moción que se apruebe el quinto punto del orden del día que fue leído por
el señor Secretario. Esta moción es apoyada por Señor Eddy León Gómez, Concejal del
cantón.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Está apoyada la moción, someta a votación
señor Secretario.

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, es importante recordar que cada vez que se asume un
nuevo gobierno central se actualiza el Plan Nacional de Desarrollo, en este caso hay un
Presidente actual y se actualizó el Plan Nacional de Desarrollo desde el año 2017 al año
2021, también es importante recordar que el Municipio de Daule tiene Plan de Desarrollo
Territorial que va del año 2015 hasta el año 2025 y como ambos planes deben estar
empatados sobre todo con el que tenemos con el Presidente actual debido a eso la ley
demanda a actualizar nuestro Plan Nacional de Desarrollo Territorial también veo que
algunos directores departamentales han puesto como meta el año 2019 que es cuando
fenece el periodo del Alcalde actual, si sugiero que existan responsables en cobertura de
canchas, alcantarillado, con esas consideraciones A FAVOR; BARRERA NIETO TANYA, A
FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, de acuerdo al
informe de Planificación y de acuerdo a lo que manifiesta la Procuraduría Síndica que los
Gobiernos Autónomos Descentralizados deberán concluir con sus procesos conforme a
estos alineamientos al 31 de marzo del 2018 mi votación es A FAVOR; MORÁN JURADO
GUISSELLA, A FAVOR ; RAMÍREZ MACÍAS ANA, A FAVOR; RONQUILLO RODRÍGUEZ
PETRA, PROPONENTE; RUÍZ CASTRO CHRISTIAN, A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES
ROGERS, A FAVOR; ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO, A FAVOR.
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POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE EL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL
DÍA, SE APRUEBA CON DIEZ VOTOS A FAVOR.

ING. JUAN CARLOS FARÍAS, DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS.- Les podría hablar
es referente al PAC 2018 ya el 2019 ustedes pueden entender es un presupuesto ya
prorrogado y tiene que revisarlo el alcalde que viene, nosotros culminamos con todas las
obras del PAC 2018 que ya están publicadas respecto al PAC y al POA de este año salvo en
casos excepcionales como ustedes pueden entender siempre hay ciertas dificultades que se
las va viendo pero si se las podría reemplazar en algo pero si están en ejecución terminar al
100% las obras definidas en ese PAC, por ejemplo la segunda etapa del malecón no creo que
lleguemos a inaugurarla pero ya estará avanzada más de un 60% o 70% en todo caso vamos
a pedir un poco más de premura para que puedan terminar en el menor tiempo posible y
poderla inaugurar hasta abril o mayo del 2019.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Bien con eso creo que está claro,
continuemos con el sexto punto del orden del día.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL.- El
siguiente punto del orden del día: AUTORIZAR AL REPRESENTANTE LEGAL DEL
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE, SUSCRIBIR EL CONVENIO DE COOPERACIÓN
INTERINSTITUCIONAL CON LA SOCIEDAD DE LUCHA CONTRA EL CÁNCER DEL
ECUADOR (SOLCA) MATRIZ GUAYAQUIL.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde propongo y elevo a moción que sea
aprobado este punto del orden del día que fue leído por el señor Secretario, no sin antes
manifestar que es muy importante que se suscriba este convenio no sin antes ampliar otros
servicios como son los exámenes prostáticos, exámenes de helicobacter pylori, también
conversaba con la Doctora Salgado y dice que ella puede agendar para tomar muestras en
las parroquias rurales, de tal manera que si sería bueno que se ponga una brigada y se
tomen muestras una vez a la semana y eso es lo que quería acotar ella esta con la
disposición para agendar. Esta moción es apoyada por Licenciado Fricson George Tenorio,
Licenciada Ana Ramírez Macías e Ingeniera Petra Ronquillo Rodríguez, Concejales del
cantón.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Está apoyada la moción, someta a votación
señor Secretario.

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, bueno este convenio es bastante importante debido a
que ciudadanas del cantón Daule no tiene recursos para poder tener acceso a este tipo de
tratamientos que bien que se dé, sin embargo yo he pedido no es la primera vez todos los
años que se va a renovar este convenio primero cuál es el informe de atención, cuántas
mujeres hemos atendido, cuál es el seguimiento que se le da a las mujeres, qué es lo que se
ha realizado, cuál es la cobertura que tenemos; yo creo que si hay una persona encargada
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deberían informarse previo a la reunión, de cuáles han sido un poco las atenciones que se
han recibido el año pasado cuando se iba a renovar este convenio, yo recuerdo tanto que
solo enviaban una hojita y bueno dependiendo de quien venga se aprueban las cosas sin
embargo cuando se indican cosa no hay respuesta, por otra parte en la cláusula tercera y
sexta en ambas habla del primero de marzo y ya estamos finalizando el mes no sé si hubo
algún error o alguna equivocación y se va a empezar a partir de abril o probablemente este
convenio se está firmando de manera retrasada y en la cláusula quinta en el numeral sexto
no sé si compañero Síndico dice el lugar del arbitraje será las instalaciones del Centro de
Arbitraje y Mediación de la Cámara de Convenio de Guayaquil no será Cámara de Comercio,
con estas consideraciones A FAVOR; BARRERA NIETO TANYA, AUSENTE; GEORGE
TENORIO FRICSON, comparto parte de lo que el Concejal Eddy León manifestó así como
hay mujeres de bajos recursos económicos y mujeres que necesitan también hay hombres
de la tercera edad que no tienen recursos para tratarse de la misma manera y prevenir así
que yo creo que sería importante que se tome en consideración el punto que se trató de
parte del Concejal Eddy León y de esa manera puedan ser tratados la gran mayoría de las
personas de acá de la cabecera cantonal, de las parroquias y de los recintos, con esto mi
votación es A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; MORÁN JURADO
GUISSELLA, importante que se brinde este servicio y que se amplié también para los
hombres como lo propuso nuestro compañero Eddy León para que así se le brinde un
servicio a toda la comunidad dauleña con esto mi voto es A FAVOR; RAMÍREZ MACÍAS
ANA, A FAVOR; RONQUILLO RODRÍGUEZ PETRA, A FAVOR; RUÍZ CASTRO
CHRISTIAN, A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES ROGERS, es un convenio donde indican las
obligaciones del GAD valor que se regirá al tarifario del sistema nacional de salud, los
Concejales no tenemos conocimiento de los valores o qué tipo de exámenes se hacen, con
respecto a mi votación A FAVOR; ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO, bien por las
mujeres de escasos recursos económicos, en cuanto al convenio podemos hacer una
ampliación, POR LA MOCIÓN.

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE EL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL
DÍA, SE APRUEBA CON DIEZ VOTOS A FAVOR.

Siendo las doce horas con treinta y siete minutos y habiéndose agotado los puntos del
orden del día se da por culminada la sesión ordinaria del día jueves veintinueve de marzo
del 2018, el señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.


